



滨州网手机客户端

责任编辑：邱芹 程海莉
电话：3186761

一步一台阶 四年终夺冠

山东魏桥·向尚运动勇夺2017-2018赛季乒超联赛冠军

滨州日报/滨州网通讯员 巩向舒 赵海霞 张现攀 范甜甜

2月10日，2017-2018赛季乒超联赛展开最后一轮的夺冠之战，山东魏桥·向尚运动客场3:0完胜四川长虹。至此，山东魏桥·向尚运动本赛季以14胜4负积32分的骄人战绩夺得联赛冠军。

本赛季山东魏桥·向尚运动主场依然在滨州奥林匹克体育中心，引进了晋升为特级运动员的林高远。在林高远展现出作为“特级运动员”的强势，取得骄人个人战绩的同时，闫安、薛飞、小将夏易正也都表现不俗，从赛季之初，山东魏桥·向尚运动就一直领跑积分榜，并最终夺冠。

山东魏桥·向尚运动于2014年以“升班马”身份初战乒超，由前奥运冠军马琳领衔的球队就取得第六名的不俗战绩；2015年再战乒超，波尔、梁靖崑带领球队勇夺第四名；2016年三战乒超，引进奥运会冠军马龙，获得第三名；2017年四战乒超，以乒超新秀林高远领衔的球队（闫安、薛飞、夏易正）不负众望，勇夺乒超联赛男团桂冠。

本赛季共有18轮对决，山东魏桥·向尚运动取得14胜4负的战绩，其夺冠之路也充满艰辛。2017年10月31日，乒超联赛2017赛季在滨州奥林匹克体育中心拉开战幕。首场就对阵实力较强的天津权健，虽然对方主将马龙缺席，但在首盘比赛中魏桥队以0:1落后，在比分落后的不利局面下，林高远、薛飞、夏易正顶住压力，顽强拼搏，分别在单打和双打比赛中获胜，比分反超，最终以3:1战胜天津权健。

在接下来的几场比赛中，山东魏桥·向尚运动一鼓作气，分别战胜深圳宝安、上海中星、霸州海润、安徽朗坤、江苏中超电缆，取得开赛六连胜。之后，山东魏桥·向尚运动又力克八一大商，取胜四川长虹。在第十轮客场对阵天津的比赛中，林高远可以说是战功赫赫，他以3:1打败马特先得一分，又披挂上阵以3:2击败马龙，连赢“两马”，助球队大比分3:1赢得比赛。但他们在比赛中也并不是一帆风顺，在3:0完胜深圳宝安之后，山东魏桥·向尚运动客场2:3惜败上海中星。在之后的比赛中，山东魏桥·向尚运动队认真总结经验，用心打好每一场比赛，以3:2霸州海润、3:1安徽朗坤、3:1江苏中超电缆。尽管之后的几轮比赛由于主力队员伤病，赛场发挥出现波动，但随着最后一轮的夺冠之战，山东魏桥·向尚运动客场3:0战胜四川长虹，最终取得联赛冠军。

新科亚洲杯单打冠军林高远无疑是本赛季的一大亮点，他以22胜5负的优异战绩位列个人排行榜第三名，仅次于马龙、樊振东。闫安成绩也不错，以17胜10负的成绩名列个人排行榜第七名，薛飞、夏易正则分别取得11胜7负和8胜5负的成绩。

比赛结束，山东魏桥·向尚运动队主教练尹肖点评本赛季比赛。他说，2017-2018年乒超联赛呈现以下几个特点：一是各队伍的的实力较往年比较接近，除了两三支传统强队外，有四五支队伍实力在伯仲之间，所以竞争非常激烈。开赛前，我们预测这个赛季的成绩大概在四、五名左右。二是赛事采取主客场制，每一场、每一局比赛都很关键，每一分竞争都很激烈。三是林高远今年崭露头角，他的出色发挥是整个队伍取得优异成绩的基础，前十二轮，领先第二名三个场次。四是在最后六轮，我们遇到了很大的困难，几名主力队员出现了伤病，赛场上发挥出现了波动，这都是比较正常的，因为联赛持续时间比较长，各队之间比的就是综合实力。

尹肖说，这个赛季，林高远、闫安作为打球时间比较长的年轻队员，正是打球的好时候，希望他们在比赛经验积累、心理调整、方法和技战术上再厚重一些，相信他们还会走得更远。薛飞和夏易正作为更年轻的队员，今年总体表现不错，特别是薛飞，比去年有了一个明显的提升，今年打了三场二单，都拿到了分，最为关键的是他的心理素质过硬，第五轮对阵河北霸州和最后一轮对阵四川长虹都拿下了。夏易正今年主要担当的是双打角色，在缺少大赛经验的情况下，临场发挥还是不错的，技术的稳定性还有待提高。总体来说，我们的队员都还比较年轻，还有很大的上升空间，今年能取得冠军，对队伍个人和俱乐部来说，都是一个很大的突破。

回望2017-2018赛季，对魏桥创业乒乓球俱乐部来说，这是征战乒超的第四个年头。四年来，对滨州的乒乓球迷来说，最大的福利莫过于在家门口就能看到世界顶级水平的乒乓球赛事。“乒乓热”也带动了滨州体育产业市场，为滨州球迷带来精彩赛事的同时，也提升了企业的影响力和城市的知名度。

随着魏桥创业乒乓球俱乐部本赛季的夺冠，向尚品牌的知名度在全国进一步叫响。全国各地的球迷纷至沓来，也无形中为俱乐部、为滨州起到了推介效果。与此同时，魏桥创业乒乓球俱乐部也实现了效益的产出。在体育产业领域，集团除了积极运作乒乓球队之外，也利用集团棉纺织产品的原材料优势，加工高档运动服饰。

2015年7月，魏桥创业集团的子公司——山东向尚服饰文化有限公司正式创立向尚运动品牌，时至今日，已经在滨州、青岛、威海等城市开办了近20家专卖店，冠名赞助了魏桥创业乒乓球俱乐部，比赛期间运动员所穿服装全部由向尚提供，大大提升了企业品牌的影响力。



2月10日，2017-2018赛季乒超联赛最后一轮夺冠之战，山东魏桥·向尚运动客场3:0完胜四川长虹，夺得联赛冠军。



在林高远取得骄人个人战绩的同时，闫安、薛飞、小将夏易正也都表现不俗。



魏桥创业乒乓球俱乐部球员在邹平做公益活动。



滨州球迷享受家门口就能看到世界顶级乒乓球赛事“福利”。



主教练尹肖率球员与球迷在见面会上开展互动活动。